11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 09.05.2009 06:46:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.05.2009 08:41:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/91090/answer/91091




YBaxkaemas Hatanps!

1. AEruoMuoOIUIIOMAa ¥ JIUTIOMA - 9TO HOOpOKaueCTBEHHBIE ONYX0/IH II0Y€EK, He AalolIe MeTacTa30B.
2. Bomrpoc 06 omepanuu Heab3s pelraTh 3a049H0. ITO BeI MOMKHB 00CYOUTH C IedYalluM BpayoM. Ho B
NaHHOM CJIy4ae BO3MOXKHO He yAajieHue IIOYKH, a ee pe3eKLUs U yaalleHue OMyXOJIu.

3. 50%/50%.

4. TIporuo3 61aronpusITHLIH.

5. Bpsap nu 3T0 u3-3a 3TOU OIyXOJIH.

6. MeTacTa3sl BO3HUKAIOT IIPHU JTI000M pake.

Ynoauu.



